ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комитет по социально-культурному законодательству

РЕШЕНИЕ

14.02.2017 № 04*b*Y-*p*

г. Иркутск

О проекте федерального закона № 61916-7 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (об уточнении порядка информационного взаимодействия при внесении сведений об объектах культурного наследия в Единый государственный реестр недвижимости)

Рассмотрев проект федерального закона № 61916-7 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (об уточнении порядка информационного взаимодействия при внесении сведений об объектах культурного наследия в Единый государственный реестр недвижимости), руководствуясь статьей 109 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комитет

РЕШИЛ:

- 1. Внести на рассмотрение Законодательного Собрания указанный проект федерального закона.
- 2. Рекомендовать Законодательному Собранию направить в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации положительный отзыв на проект федерального закона № 61916-7 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (об уточнении порядка информационного взаимодействия при внесении сведений об объектах культурного наследия в Единый государственный реестр недвижимости).

Председатель комитета

Afunf

И.А. Синцова